
Πρώτη μέρα του φθινοπώρου σήμερα  με τοπικές βροχές και νέα πτώση της θερμοκρασίας

Το φθινόπωρο ξεκίνησε και επίσημα σήμερα, Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου - Άστατος
ο καιρός στο μεγαλύτερο τμήμα της χώρας. ...

      

Για σήμερα αναμένονται νεφώσεις κατά περιόδους αυξημένες στην Μακεδονία, τη
Θράκη και το βόρειο και ανατολικό Αιγαίο με τοπικές βροχές έως και αργά το
απόγευμα.
Πιθανότητα για εκδήλωση καταιγίδων υπάρχει κυρίως στο βορειοανατολικό Αιγαίο
και τις παράκτιες περιοχές της Θράκης έως και τις πρώτες πρωινές ώρες.
Η ορατότητα στις ορεινές και ημιορεινές περιοχές κατά τη διάρκεια της νύχτας θα
είναι τοπικά περιορισμένη.
Οι άνεμοι στο κεντρικό και βόρειο Αιγαίο θα πνέουν από βόρειες γενικά διευθύνσεις
4 έως 6 και τοπικά 7 μποφόρ. Στο νότιο Αιγαίο οι άνεμοι θα πνέουν από
βορειοδυτικές και δυτικές διευθύνσεις 4 έως 6 και τοπικά 7 μποφόρ.
Στο Ιόνιο οι άνεμοι θα πνέουν από βορειοδυτικές διευθύνσεις 4 έως 6 και τοπικά 7
μποφόρ.
Η θερμοκρασία σε νέα πτώση.
Αναλυτικά η πρόγνωση του καιρού από την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία για
σήμερα Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου
ΑΘΗΝΑ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις πρόσκαιρα αυξημένες στα βόρεια τις απογευματινές
ώρες.
Άνεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 5 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 17 έως 27 βαθμούς Κελσίου.
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις αυξημένες τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες.
Άνεμοι: Βορειοδυτικοί 3 με 5 και τοπικά έως 6 μποφόρ με πρόσκαιρη εξασθένηση το
απόγευμα.
Θερμοκρασία: Από 16 έως 26 βαθμούς Κελσίου.
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, ΘΡΑΚΗ
Καιρός: Στην ανατολική Μακεδονία και τη Θράκη νεφώσεις παροδικά αυξημένες με
σποραδικές βροχές και μεμονωμένες καταιγίδες. Εξασθένηση των φαινομένων τη
νύχτα. Στις υπόλοιπες περιοχές λίγες νεφώσεις οι οποίες πρόσκαιρα τις
μεσημβρινές και απογευματινές ώρες θα αυξηθούν. Στις υπόλοιπες περιοχές λίγες
νεφώσεις οι οποίες πρόσκαιρα τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες θα
αυξηθούν.
Άνεμοι: Από βόρειες διευθύνσεις 3 με 5 και στην κεντρική Μακεδονία μέχρι
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 14 έως 26 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 3 με 4
βαθμούς χαμηλότερη.

  

ΝΗΣΙΑ ΙΟΝΙΟΥ, ΗΠΕΙΡΟΣ, ΔΥΤΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΔΥΤΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Στο Ιόνιο παροδικές νεφώσεις μέχρι το απόγευμα. Στις υπόλοιπες
περιοχές λίγες νεφώσεις οι οποίες πρόσκαιρα τις μεσημβρινές και απογευματινές
ώρες θα αυξηθούν.
Άνεμοι: Βορειοδυτικοί 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 15 έως 27 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο 4 με 6 βαθμούς
χαμηλότερη.

  

ΘΕΣΣΑΛΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΣΤΕΡΕΑ, ΕΥΒΟΙΑ, ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ
Καιρός: Στις Σποράδες, την ανατολική Θεσσαλία και τη βόρεια Εύβοια, λίγες
νεφώσεις πρόσκαιρα αυξημένες τις πρωινές ώρες. Στις υπόλοιπες περιοχές λίγες
νεφώσεις τοπικά αυξημένες τις μεσημβρινές και απογευματινές ώρες.
Άνεμοι: Δυτικοί βορειοδυτικοί 3 με 5, στα ανατολικά 6 και στα νότια τοπικά έως 7
μποφόρ με πρόσκαιρη εξασθένηση στα ανατολικά το απόγευμα.
Θερμοκρασία: Από 17 έως 27 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια η ελάχιστη 2 με 3
βαθμούς χαμηλότερη.
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ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΚΡΗΤΗ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες μέχρι το απόγευμα στις βορειότερες
περιοχές.
Άνεμοι: Βορειοδυτικοί 4 με 6 και στα δυτικά τοπικά έως 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 22 έως 26 βαθμούς Κελσίου.

  

ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ, ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ
Καιρός: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές στα νησιά του
ανατολικού Αιγαίου όπου τις πρωινές ώρες είναι πιθανό να εκδηλωθούν και
μεμονωμένες καταιγίδες. Βαθμιαία βελτίωση από το απόγευμα.
Άνεμοι: Βορειοδυτικοί 2 με 5 και στα νότια έως 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 22 έως 28 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια η μέγιστη 2 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.
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